

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:602644-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lębork: Usługi prania i czyszczenia na sucho
2020/S 243-602644**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 217-531817)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Specjalistyczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Lęborku

Adres pocztowy: ul. Juliana Węgrzynowicza 13

Miejscowość: Lębork

Kod NUTS: PL636 Słupski

Kod pocztowy: 84-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Eliza Kruk, Leszek Kaiser, Anna Betcher

E-mail: zampub@szpital-lebork.com.pl

Tel.: +48 598635249

Faks: +48 598635249

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital-lebork.com.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/spszoz_lebork/aukcje

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Sukcesywne świadczenie usługi prania wraz z dzierżawą bielizny szpitalnej i wdrożenie elektronicznego systemu bezdotykowej identyfikacji prania RFID wraz z wynajmem maszyn vendingowych

Numer referencyjny: ZP-PN/UE/29/20

II.1.2) Główny kod CPV

98310000 Usługi prania i czyszczenia na sucho

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest sukcesywne świadczenie usługi prania wraz z dzierżawą bielizny szpitalnej i wdrożenie elektronicznego systemu bezdotykowej identyfikacji prania RFID HF wraz z wynajmem maszyn vendingowych na rzecz Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lęborku. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa – Załącznik nr 1 do SIWZ oraz Załącznik nr 2A do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/12/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 217-531817](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 14/12/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/12/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 11/02/2021

Powinno być:

Data: 27/02/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 14/12/2020

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 30/12/2020

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: